



Ayer

Año VIII. - Número 2.300. - Jerez. - Viernes 9 de Julio de 1943

Caracul, 7. - Teléfono 2008

LA LEALTAD A FRANCO

Un concepto político y un resorte moral de primer orden—la lealtad a Franco—se ha economizado entre nosotros. Acaso se explicaría por la evidencia misma de su necesidad que nos ahorra la insistencia; por un afán de austeridad desmedida en el mando: por atenderse, en fin, a los términos más estrictos de pureza dogmática. Mas he aquí que la realidad pregona la conveniencia de resaltar, de formular en todo su rigor este principio que pudiera llamarse esencial en el plano de la política activa, entre los imperativos fundamentales de esta situación histórica y revolucionaria, que nos toca vivir y superar. Y hemos de decirlo paladinamente: la unidad entre los españoles, la postura de nuestra Patria hacia el exterior en estos años de pliegue y de lucha, la Revolución Nacional, incluso, es decir, la obra de la Falange, el destino de las generaciones actuales y las posibilidades de resurgimiento histórico de España amasadas con sacrificios y sangre de juventudes heroicas tienen para la concreción de la realidad viva presente un nombre preciso del que son inseparables: el nombre de Francisco Franco. La lealtad a Franco es, pues, la denominación singular para nuestra coyuntura histórica de obligaciones eternas relativas a la Patria y a la fidelidad.

En los orígenes de todos los pueblos, el umbral de la Historia nos descubre ya instituciones de clientela—en España especialmente de devoción—a través de las cuales se edifica el germen de la vida política o se trazaban los rasgos de un régimen de protección y de un aparato de justicia privada. Ello nos habla de las raíces profundísimas de las relaciones de dependencia personal y de sus fundamentos naturales. La petulancia moderna ha preferido ocultar la verdad y poner nombres distintos o desconocer en su forma más expresiva hechos de carácter inborrable y más fuertes que la voluntad, como asentados en el entresijo íntimo de la naturaleza humana. Pero debajo de la falsa perspectiva de la síntesis histórica, sigue vigente el papel insustituible de la personalidad, y son los hombres concretos, encarnando circunstancias diversas, quienes guardan el secreto de los acontecimientos y quienes les imprimen curso. Y, por lo que se refiere al examen riguroso del momento actual, no se precisa sino la elemental capacidad de juicio para advertir de qué manera el hombre y los hombres representan de cierto un papel decisivo, un recurso determinado, irremplazable y crítico. Ahí está el arranca y las leyes de la doctrina del caudillaje en su esquema esencial. Pero nuestra tesis quiere ceñirse más justamente a los problemas circunscritos en el cada día de nuestra Revolución.

La lealtad alcanza a lo privado tanto como a lo público, y mientras que en el primero su falta denota la mezquindad de un espíritu insensible a los requerimientos de la nobleza de corazón, sin revelar otra cosa que una individualidad repulsiva, en lo público la transgresión de la lealtad se llama traición y puede presentarse en figuras de delito consagradas, cuando afecta, por la interdependencia necesaria entre los hombres y las funciones públicas o cuando se da con circunstancias especiales de gravedad, al prestigio o a las posibilidades del Estado. La versión clásica de estos delitos se nos ha transmitido con el nombre de lesa majestad, que entre nosotros sería más propiamente de lesa Patria. Y de su concepto se desprenden una serie de consecuencias lógicas que envuelven, por una parte, al delincuente en la reprobación y en la amenaza de todas las leyes, y exigen, por otra, al encargado de apreciarlo, la diligencia máxima y el más duro sentido de la justicia por encima de sus inclinaciones personales y como deber gravísimo. Se trata para nuestra conciencia católica, más que de un precepto positivo, emanado de la mecánica misma del Derecho como orden amparado en el poder y como necesidad primaria del poder mismo, de un deber que procede del carácter misional de la autoridad y de su origen y de su fundamento histórico. En lo público, la lealtad es un vínculo jurídico que engendra relaciones exigibles real y verdaderamente. He aquí el resumen de la cuestión entera: España ha padecido una conmoción tremenda, de la que le ha sido preciso rehacerse heroicamente por la guerra y por el sacrificio. El proceso de creación y de asentamiento de un régimen que se identifica con las esencias hispánicas, que atiende a las exigencias políticas de nuestro tiempo y que usa debidamente de sus títulos de legitimidad, se desenvuelve entre los riesgos y las complicaciones extraordinarias del conflicto que abraza al mundo. Tal conjunto de circunstancias excepcionales, si no ya el verdadero entendimiento de la Historia, destacan el papel de la jefatura a términos donde lo singular adquiere especial relevancia. Pero, sobre todo, aguzada y estrecha los deberes de disciplina social y, muy particularmente, los de disciplina política. Esto tiene también un marcado perfil en el campo de lo jurídico positivo histórico y en la filosofía del Derecho cristiano. En el terreno de la vida pública, todo este conjunto de relaciones se llama lealtad, y en la España de aquí, y ahora entre nosotros, se llama lealtad a Franco, que es lealtad a la hora y a la función universal de España hoy.

(De "El Español")

Ha sido roto el sistema de defensa soviético en varios sectores

En Byelgorod y Sur de Orel se libran grandes batallas de carros

400 tanques y 193 aviones soviéticos, destruidos

Gran Cuartel General del Führer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: En el sector de Byelgorod y al Sur de Orel, se encuentran en curso gran cantidad de batallas de carros, de los que han sido destruidos 400 pertenecientes a las fuerzas soviéticas. El sistema de defensa enemigo, profundamente escalonado, ha sido roto en combates encarnizados en bosques y pueblos. Escuadrillas de la Aviación alemana han apoyado las fuerzas de ataque alemanas; asimismo han provocado la destrucción de grandes cantidades de material ligero, pesado y

humano de las tropas adversarias; 193 aviones enemigos han sido derribados en combates aéreos y por la acción de la DCA. El ayudante Strassel, piloto de una escuadrilla de caza, ha obtenido en tres días 25 victorias aéreas. Trece aparatos alemanes no han regresado a sus bases. Los ataques nocturnos de la Aviación alemana se han dirigido contra las bases de aprovisionamiento, los caminos, vías férreas y depósitos de material del enemigo muy a retaguardia de las posiciones soviéticas. En el resto del frente del Este no se anuncian operaciones de importancia.—Efe.

protección rumanos han rechazado una formación de bombarderos soviéticos. Otra formación de bombarderos, integrada por diez aviones, ha sido dispersada por cazas alemanos al Sur del Estrecho de Kerch. Los aviones soviéticos se vieron obligados a lanzar sus bombas al mar. Los buques alemanes han regresado a sus bases sin novedad.—Efe.

El problema de la vivienda y el estraperlo

Insistentemente hemos denunciado en nuestras columnas las funestas consecuencias que el estraperlo produce en todos los órdenes de la vida nacional. En la vivienda las consecuencias del estraperlo son aún más perniciosas y producen un gran desorden económico, del que en manera alguna puede culparse al Estado que por medio de una legislación admirable y de la imposición real de su autoridad combate todos los abusos en materia de precios y construye miles de viviendas para familias humildes. De todos son conocidas las dificultades que existen para construir, debido a la escasez de materias esenciales para la construcción, tales como la madera, el hierro, el cemento, etc. Pero esta escasez no justifica que mientras la edificación oficial figura con un elevado número de casas, la construcción privada se encuentra casi totalmente paralizada. La paralización en la construcción particular se agrava de una manera alarmante, con el abuso en materia de precios de los materiales de construcción. Los contratistas y constructores al adquirir los materiales a precios fabulosos, encarecen enormemente el precio de las viviendas. Los pisos llegan a adquirir precios inasequibles en absoluto a las familias modestas. Hay muchos empleados que ganan un sueldo de 500 a 700 pesetas mensuales y que de ningún modo pueden pagar pisos modestísimos, cuyos alquileres en nuestros días exceden siempre de las 200 pesetas. Es por lo tanto un ineludible deber de todos los españoles que por su situación económica puedan fomentar las construcciones de tipo económico. Al mismo tiempo están obligados los constructores privados a denunciar todos los casos de mercado negro. Con ello no sólo se cumple un ineludible deber nacional, cooperando con el Estado al mantenimiento de la legalidad, sino que se ha de llegar a conseguir, en primer lugar, detener el alza fabulosa del precio de los alquileres, y después a llegar a su normalización. Indudablemente con la cooperación de todos hemos de llegar a aliviar en mucho la situación de un problema de extrema gravedad. Todos los esfuerzos y desvelos del Estado no darán el resultado apetecido, si no existe la cooperación privada. La iniciativa particular debe mover los capitales y construir. Ahí está gran parte de la solución del problema. Mediten esto todos los españoles que dispongan de medios económicos y construyan. Al construir, además de emplear seguramente sus disponibilidades económicas, remediarán en mucho la situación amarga por que atraviesan muchos hermanos suyos.

ATAQUE A LOS CONVOYES ALEMANES EN EL MAR NEGRO

Berlín.—Varios convoyes alemanes han sido atacados sin éxito en el Mar Negro por escuadrillas soviéticas durante la jornada de ayer. Frente a Eupatoria, los cazas de

ATAQUES RUSOS RECHAZADOS EN FINLANDIA

Helsinki.—Parte de guerra finlandés: En el ítimo de Maaselkas fueron rechazados dos ataques enemigos. Actividad de reconocimiento en los sectores Central y Norte del frente.—Efe.

El general Alexander llega a Gibraltar

PARA ASISTIR AL TRASLADO DE LOS RESTOS DE SIKORSKI. Gibraltar.—Para asistir al traslado de los restos del general Sikorski llegó a Gibraltar el jefe de las fuerzas británicas en Túnez, general Alexander.—Efe.

LA BATALLA NAVAL EN EL GOLFO DE KULA

Melbourne.—Comunicado del Cuartel General aliado del Suroeste del Pacífico: "Islas Salomón. Golfo de Kula: Una amplia información sobre la batalla del Golfo de Kula, librada en las primeras horas del 6 de julio, indica que las fuerzas navales enemigas fueron derrotadas de forma decisiva y perdieron, por lo menos, nueve barcos de guerra. En la primera fase de la acción cuatro o cinco destructores adversarios resultaron alcanzados por bombas destructoras que, en menos de cinco minutos, destruyeron o incendiaron las unidades de todo el grupo. Luego fueron atacados tres, o cuatro quizás, cruceros ligeros enemigos, todos los cuales fueron hundidos o in-

La amistad y compañerismo de los periodistas españoles y húngaros

Comunicado del delegado nacional de Prensa al jefe de Prensa de Hungría

Budapest.—El jefe de Prensa húngara ha recibido un comunicado del delegado de Prensa de España en el que expresa su agradecimiento por la

cordial acogida dispensada por Hungría a los periodistas españoles. Resalta el delegado español en su carta la amistad y compañerismo que ha existido entre los periodistas españoles y húngaros, que es una clara expresión de la analogía que se observa en la historia de ambos países y el ejemplo más elocuente y bello de las relaciones existentes y de la semejanza entre ambos países simbolizada en el gran cariño. Añade la carta que el pueblo húngaro tiene a su Regente, von Horty, como el que el español siente por su Caudillo, el Generalísimo Franco.—Efe.

El aniversario de Copérnico



Recientemente se ha celebrado en Alemania el 400 aniversario de la muerte del gran astrónomo alemán Nicolás Copérnico (Foto Trasocéano).

Los japoneses concentrados en Salamaua avanzan hacia la bahía de Nassau

12 buques de guerra nipones han sido hundidos en el golfo de Kula, anuncian los norteamericanos

Tropas yanquis desembarcan en el fondeadero de Rico (Nueva Georgia)

Tokio.—Comunicado del Cuartel General Imperial: "Unidades de tropas japonesas estacionadas cerca de Salamaua, avanzan contra las tropas de Estados Unidos desembarcadas en la bahía de Nassau y contra las tropas australianas que atacan nuestras posiciones en la dirección de Wau. En los alrededores de Bobdubi nuestras formaciones realizaron un ataque por sorpresa contra las unidades enemigas, que fueron rechazadas con pérdidas muy elevadas. Las fuerzas aéreas japonesas han atacado los días 1, 3 y 5 del corriente las posiciones ocupadas por las tropas norteamericanas en la bahía de Nassau, ocasionando pérdidas elevadas a los contingentes enemigos."—Efe.

Los puntos principales de ataque son la dirección al Oeste y Sur de Orel y N. O. de Byelgorod. Las formaciones alemanas han abierto una profunda brecha y han penetrado considerablemente por las líneas soviéticas.—Efe.

Los japoneses concentrados en Salamaua avanzan hacia la bahía de Nassau

Los puntos principales de ataque son la dirección al Oeste y Sur de Orel y N. O. de Byelgorod. Las formaciones alemanas han abierto una profunda brecha y han penetrado considerablemente por las líneas soviéticas.—Efe.

Los puntos principales de ataque son la dirección al Oeste y Sur de Orel y N. O. de Byelgorod. Las formaciones alemanas han abierto una profunda brecha y han penetrado considerablemente por las líneas soviéticas.—Efe.

Los puntos principales de ataque son la dirección al Oeste y Sur de Orel y N. O. de Byelgorod. Las formaciones alemanas han abierto una profunda brecha y han penetrado considerablemente por las líneas soviéticas.—Efe.

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

Los cohetes de la verbena, aunque este fuera el título de una entretenida trama novelística que hace dos décadas lanzara con la general aceptación de entonces el cronista oficial de Madrid, el castizo Pedro de Répide, fué lo único que atrajo la atención en la fresca y agradable jornada transcurrida.

El estruendo de la pólvora y el afán de los chiquillos de apoderarse de las varas, llevaron a la alegre y grata Alameda Vieja a una muy numerosa concurrencia, que entre zambombazos y copas de Balbaina, y el atractivo de la ensaladilla o la caracolada, pasó la velada a modo, como vulgarmente se dice, o sea, en un plan familiar y económico.

Otros, para gozar de la temperatura se repartieron entre los cines, y los flamencos, aunque no comprendían a estos poetas actuales del cante "jondo", se congregaron en el Alcázar para escuchar los jipios más o menos sentimentales y doloridos de los artistas que allí actuaron.

De incidencias, por fortuna, nada que recoger. Afán entre los futbolistas por saber lo que se prepara y parece usted la jaca.—P. P. T.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Racionamiento
En el día de mañana se efectuará el primer reparto de artículos en los establecimientos de ultramarinos, con las nuevas cartillas nacionales individuales de racionamiento.

Los dueños de los establecimientos de referencia se abstendrán en absoluto de facilitar ración alguna a toda cartilla que no esté inscrita en los tres establecimientos correspondientes de ultramarinos, panadería y carnicería, excepto las correspondientes a reservistas de trigo que sólo habrán de estarlo en establecimientos de ultramarinos y carnicerías, distinguiéndose estas últimas por un sello que llevan en la cubierta que dice: "BAJA PARA EL SUMINISTRO DE PAN".

A partir de mañana sábado y hasta el próximo día 16 del actual inclusive, todos los poseedores de cartillas de primera, segunda y tercera categorías, podrán retirar de los respectivos establecimientos de ultramarinos en que cada uno la inscribiera, los siguientes artículos, con los cupones correspondientes a la primera semana:
Con la tira completa número II, UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 440 pesetas el litro.
Con los seis primeros cupones del número III, DOSCIENTOS GRAMOS DE GARBANZOS, al precio de 0'50 pesetas la ración.

Con el último cupón del número III, UN KILOGRAMO DE PATATAS, al precio de 1'15 pesetas el kilogramo.
Con la tira completa número V, CIENTO VEINTICINCO GRAMOS DE AZUCAR, al precio de 0'40 pesetas cada ración.

Contra el cupón número I de la hoja de Varios (la última de cada cartilla), DOSCIENTOS CINCUENTA GRAMOS DE PURES, al precio de 0'85 pesetas cada ración.

Cartillas Infantiles
Con la tira completa número II, UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE.
Con la tira completa número III, UN KILOGRAMO DE PATATAS.

No habiéndose recibido el cupo de leche condensada, a todas las cartillas infantiles se suministrará:

Contra la tira completa número V, CIENTO VEINTICINCO GRAMOS DE AZUCAR.

Los precios de los artículos a suministrar a estas cartillas serán los mismos consignados anteriormente.

Recogida de las antiguas cartillas
Los dueños de establecimientos de ultramarinos, al proceder a la entrega de este racionamiento, exigirán la presentación de las antiguas cartillas, que recogerán para depositarlas en esta Delegación en la fecha que oportunamente se indicará, dejándoles la cubierta en la que figura el número de cada una de ellas, para que con las mismas puedan continuar retirando los tejidos "tipo único" que se vienen repartiendo.

La entrega de tales cartillas es obligatoria, siendo sancionados aquellos industriales que faciliten el racionamiento sin antes recogerlas.

Petróleo

Todos aquellos labradores poseedores de declaración de cosecha C-1 de la campaña actual, podrán retirar de las Oficinas de esta Delegación, un volante para recoger CINCO LITROS DE PETROLEO, previo pago de su importe.

Racionamiento para establecimientos colectivos
Mañana sábado habrán de personarse los directores, gerentes, propietarios, etc., de establecimientos benéficos, hoteles, pensiones, etc., en las Oficinas de esta Delegación en las horas de nueve de la mañana a dos de la tarde, presentando los respectivos cuadernos de suministro de sus colectividades, con el fin de facilitarles los artículos correspondientes.

Próximos repartos
El racionamiento correspondiente a la segunda semana se facilitará el próximo martes.

El lunes día 12 del actual se llevará a cabo igualmente un reparto de jabón.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera, 9 de julio de 1943.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sección de multas

Una multa de 10 pesetas por infracción en el Mercado Central de Abastos.
Seis de 5 pesetas por infracciones en la vía pública.

Jerez a 8 de julio de 1943.

COMANDANCIA MILITAR

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar, de doña Juana Martínez Fernández y de don José López Fernández y esposa, para comunicarle un asunto relacionado con su particular interés.

Jerez 8 de julio de 1943.—El Coronel Comandante Militar.—De orden de S. S., el Alférez Secretario.

CUPON DE LOS CIEGOS

Número premiado ayer: 724.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hijas de González Rojas (Plaza Reyes Católicos) y Novo (Bizcocheros).

LETRAS DE LUTO

Confortado con los auxilios espirituales dejó de existir ayer el señor don Juan Badillo Román (que en paz descansa) que durante más de treinta años ha estado prestando sus servicios en la casa de los señores Argudo, donde era muy estimado de sus jefes y compañeros.

A las siete de la tarde de hoy será transportado el cadáver al camposanto.

A su viuda doña Josefa Román García, hijos y hermanos enviamos nuestro pésame.
—El funeral solemne que a las nueve y media de hoy se celebre en la parroquia de San Marcos, será aplicado por el descanso eterno del alma de la señora doña Teresa Muriel y Orrantía (que en paz descansa) con motivo de cumplirse el novenario de su sentido óbito.

A su hermana doña Luisa y demás parientes renovamos nuestro sentido pésame.

—Hoy hace seis años que encontró gloriosa muerte luchando contra los enemigos de Dios y de la Patria en el frente de Baena (Córdoba) el soldado del Regimiento Artillería de Costa número 1 y estudiante de Filosofía y Letras, don Antonio Llamas Fernández (que en paz descansa).

Las misas de requiem que se celebren esta mañana en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced y en la iglesia de San Francisco de esta ciudad y en la de San Miguel, de Córdoba, serán aplicadas por su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame a los padres, hermanos y demás familia del difunto.

EMPRESAS TRABAJADORES

La rapidez en la tramitación es la norma de la Caja Nacional de Subsidios Familiares facilitada, no olvidando consignar el número patronal y el de la Declaración de Familia.

DE SOCIEDAD

Celebra hoy su fiesta onomástica el religioso franciscano reverendo padre Nicolás Ajuria.

—En la iglesia filial del Evangelista San Juan de los Caballeros y ante el coadjutor don Francisco Castell Velázquez, contrajeron matrimonio en la tarde de anteayer la señorita Consuelo Segovia Alonso Pesquera y don Alfonso Segovia de Mora Figueroa.

La novia realizaba sus naturales encantos luciendo soberbio traje de "charmeuse", cuya larga cola recogía la preciosa niña Mercedes Mora Figueroa de Argüedo.
Después de celebrada la sacramental unión se interpretó de manera admirable la solemne salve del maestro Eslava.

Actuaron de padrinos doña Martha Segovia y de Alonso Pesquera, hermana de la desposada y don Aurelio Segovia Whener en representación de su hermano don Julio, padre de la contrayente.

Suscribieron el acta en concepto de testigos por parte de ella los señores marqués de Tamarón, don Rafael Bohórquez López de Menezes, don José Segovia de Mora Figueroa y el teniente coronel don Manuel de Mora Figueroa y Ferrer; y por parte de él los señores don Aurelio y don Gonzalo Segovia de Mora Figueroa, don José Ramón de Mora Figueroa y Desallines y don Juan Segovia de Mora Figueroa.

Los invitados se trasladaron desde el templo a la casa palacio de los señores de Segovia Whener (don Aurelio), donde fueron muy atendidos por los señores de la casa y asistidos por la señora viuda de Bohórquez (don Fermín) y sus hijas.

Entre los concurrentes figuraban doña Carmen Arcos, viuda de Iverson; señores marqueses de Tamarón, señores de Vergara (don Manuel), de Segovia (don Aurelio), de Domecq y Díez (don Salvador), de Mora Figueroa (don José Ramón), de Rivero (don Alvaro), de Segovia (don Gonzalo), de la Calle (don Manuel) y de Bohórquez (don Rafael).

Señoritas Paquita y Amparo Segovia y Anita y Angelita Bohórquez.

Señores don Manuel de Mora Figueroa y Ferrer, don Miguel Cánovas Casanova, teniente coronel del Regimiento Infantería número 82, con Julio, don Juan, don José, don Manuel y don Enrique Segovia de Mora Figueroa, don Antonio y don José Luis Bohórquez López de Menezes, don Ricardo Iverson de Arcos y otros muchos.

—Estuvieron ayer en esta procedente de la capilla para ultimar los detalles relacionados con el acto íntimo musical que se celebrará pasado mañana en el Paraninfo de nueso Instituto, el vicepresidente de la Asociación de Hijos de María don Jaime Gandarias y el secretario señor Moreno.

—Pornos. Comedor y Bar.
—Con motivo de la festividad de San Fermín los señores de Bohórquez Gómez (don Fermín) invitaron en su casa a sus numerosas amistades, entre las que se encuentran las más distinguidas familias de la buena sociedad jerezana, celebrándose una fiesta flamenco, en la que tomaron parte notables artistas, resultando muy animada.

—Han marchado a Madrid los señores de Fontán (don Martín) e hija.
—Ha dado a luz felizmente un varón la señora doña María Ruiz García, esposa de don Francisco Fernández y López Cepero.

—En los exámenes últimamente celebrados en nuestro Instituto ha aprobado con brillantes calificaciones el tercer año del Bachillerato, don Luis Balbás y de los Ríos.

—Neveras G. I. M.— Venta José Santiago Soto.
—Felizmente ha dado a luz una niña, cuarto fruto de su matrimonio la señora doña Carmen Navero del Castillo, esposa de don Enrique Rodríguez de Medina.

—Pasa unos días en Jerez don Adolfo de la Calle.

—Los señores de García Barcala (don Luis) pasan temporada en el campo.

—Marchó a Sevilla, donde cursa sus estudios en régimen de internado, don Pablo Fiallo Serrano, hijo de los señores Fiallo (don José).

—Regresó de la capital andaluza don Juan González Setién.

—Felizmente ha dado a luz al primero de sus hijos, una hermosa niña, la señora doña Mercedes Soler Sirvent, esposa de don Lorenzo Morán Iborra.

—Frigoríficos eléctricos FRISAN.— Venta: Agencia Chevrolet.

—Por los señores de Cañas (don Juan) y para su hijo don Juan Cañas de los Ríos, agente de esta plantilla de la Policía, ha sido pedida a los señores de Gago Moreno (don Félix) la mano de su hija Felisa Gago Morales. La boda se ha concertado para fecha próxima.

—Mejora notablemente, después de la operación quirúrgica que le fué practicada días pasados, don Francisco Paz Genero.



Solero

La Lotería del Alzamiento

La Asociación Jerezana de Caridad deseosa de colaborar con el Estado en la mayor difusión de este simpático sorteo, facilita la adquisición de vigésimos o billetes enteros de una manera "desinteresada", si bien aceptará un pequeño donativo para sus fines benéficos, por su intervención.
Ha seleccionado cierta cantidad de billetes cuyos números tienen grandes probabilidades de premios. Acuda usted, pues, a la Asociación de Caridad para jugar la LOTERIA DEL ALZAMIENTO y su generosidad se verá recompensada con creces.

Subasta voluntaria

Se venderá en subasta extrajudicial la mitad indivisa de la casa calle Moreno número 9, de esta ciudad, propia del incapacitado don Francisco del Barro Barragán.
El acto de la subasta tendrá lugar a las doce horas del día 27 del corriente mes de julio, en la Notaría de don Laureano Sigler, establecida en la calle Marqués de Casa Arizón número 4, de esta ciudad, en cuya Notaría está de manifiesto el título de adquisición de la citada mitad de finca, y el pliego de condiciones.
Jerez de la Frontera, a 6 de julio de 1943.

Anuncios breves

- CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Colientes 5, Teléfono 118.
- TALLERES electro mecánicos de MARMOLIN.**
- CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Colientes 5, Teléfono 118.
- CAL apagada y de blanco, ARENA del río y de billares.** Grava, gravilla, sabonera.
- LADRILLOS huecos y macizos, TEJAS planas curvas.**
- PAJA de pienso empacada.**
- CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Colientes 5, Teléfono 118.
- SE ALQUILA piso entresuelo en sitio céntrico propio para oficinas o cosa análoga.** Razón: esta Administración.
- PERDIDA.** La de un mechero de plata grabado 27-3-33. Gratificarán es pléndidamente a quien lo entregue al marqués de Santurce.
- LOSETAS de cemento en colores lisos y dibujos. ESCALONES, Pisos, Fregaderos, Piedra Artificial.**
- DEPOSITOS de cemento, TUBERIAS de semigrues, Codos, Sifones, CAÑIZOS, Berlingas para andamios. CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Colientes 5, Teléfono 118.
- MEDIAS.** Se cogen carrerillas a máquina. Entrega en el día. Consulten precios. Lesias 7.
- SE DESEA alquilar un piso.** Razón: Barriada España, Sanjurjo 12.
- COMPRO fincas a renta vitalicia.** Ofertas apartado Correos 109. Jerez.
- PINTURAS preparadas a base de aceite de linaza. Barnices y esmaltes de calidad.** "Comercial Ferrerera Andaluza" Fermín Aranda 42-C. Teléfono 1174.
- EN SEVILLA, Hotel Faraíso, Torrejón 16.**
- VENDO camión grúa servicio de remolque propio para garage, Talleres o Empresa de Automóviles.** Razón: Correduría 24, en Sevilla.
- PERDIDA colgante zarcillo desde Plaza Abastos a Catalanes 5, donde gratificarán.**
- VENDO máquina de rectificar bloques, propia para garage o Talleres de reparaciones de Automóviles seminuevas.** Razón: Correduría 24, en Sevilla.
- VENDESE carro pértigo.** Aparejada de tres caballerías, Trillo, Volquete. Razón: Evora 1. Teléfono 1509.
- POLLOS tiernos y gallinas,** se venden Plaza Aladro 3. Teléfono 1047.
- VENDO bicicleta nueva de señoría.** Razón: Caballeros 17.
- SE TRASPASA accesorio con enseres.** Razón: Arcos número 16, bajo.

ACADEMIA ALFONSO X EL SABIO
Cuadro completo de profesores licenciados en Ciencias y en Letras.
Examen de Estado, Bachillerato, Dispensa de Escolaridad, Comercio, Idiomas, Ingreso en Escuelas especiales, etc.
FRANCOS, 31. TELEFONOS 2055-1289

COMENTARIOS

La misión de nuestros campamentos

Toda la Prensa nacional se ocupa insistentemente de poner de relieve la singular y trascendente unión que tienen nuestros campamentos de verano. Son incontables los grandes beneficios morales y físicos que a la juventud española, futura esperanza de la Patria, producen los campamentos de verano organizados por el Frente de Juventudes. La vida al aire libre, en el campo y en el mar, no sólo da fuerza y vigor a nuestros niños, sino que la instrucción que reciben en los campamentos informa y llena sus almas jóvenes con un sentimiento honrado y sencillo y con la plena y rotunda consciencia del amor a la Patria.

Los campamentos de verano de 1943 han de ser sobre todo como quiere el Caudillo, forjadores del más estrecho y alegre espíritu de fraterna camaradería. En ellos reciben los futuros hombres de la Patria sus diarias consignas. La disciplina, la fe, el fervor nacional son practicados en los campamentos con la fuerza pujante y clara que da la bendita ilusión de los años mozos. Nuestro Frente de Juventudes, es, no lo olvidemos, la obra predilecta del régimen. En sus cuadros hoy se forjan los españoles de mañana. Con una formación cristiana, sólida, ejemplar, porque esos hombres a través de la Historia, han de llevar en el futuro dentro de sus pensamientos y de sus corazones, la magnitud inmensa de su destino, que en la Historia, es universal. Por eso es tan trascendente la misión de los campamentos de verano de nuestro Frente de Juventudes. A la atención con que el Estado tutela esta obra formadora, ha de corresponder por parte de todos los españoles, una colaboración entusiasta y decidida. Para que nuestra Patria por medio de esa esperanza viva que es su juventud, sea esa santa ambición tradicional y gloriosa, que lo ha sido siempre a través de las gestas de la Historia.

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE CADIZ
Jerez de la Frontera

Precios de los garbanzos

Por el presente se hace publico los precios que han de regir en la presente campaña para dicho producto y que son los siguientes:

Garbanzos blancos
De manos de 50 granos en onza, 272 pesetas, Q. M.
De 50 a 59 granos en onza, 190 pesetas, Q. M.
De 60 a 80 granos en onza, 177 idem, id.
De más de 80 granos en onza y partidas, 130 id., id.

Garbanzos mulatos
Hasta 55 granos en onza, 250 pesetas, Q. M.
De 50 a 80 granos en onza, 175 id., id.
De más de 80 granos en onza y partidas, 132 id., id.

Estos precios son los de cupo forzoso, los de cupo excedente se pagarán con un sobreprecio de 10,00 pesetas por Q. M.

Jerez de la Frontera a 7 de julio de 1943.—El Jefe Provincial, P. D.

Mesas billar

buen estado y tres aparatos luz se venden Razon: Conserjería Casino Jerezano.

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS
Tuvo lugar en la cárcel el acto de administrar a los presos la Comunión Pascual, extra tempora por concesión del Prelado de la diócesis.

Les fué administrada por el párroco de San Lucas, señor Sánchez Carrillo, pronunciando una plática el R. P. Cabello, de la Compañía de Jesús.

Asistieron el presidente de la Comisión de Cárcel, don Antonio Paggery; el médico del establecimiento, señor Benítez Navarro y el oficial del Negociado, señor Rendón.

El día de Santiago se verificará en la plaza del Puerto de Santa María una corrida, lidiándose ocho toros de la ganadería de don José Adalid, por los célebres diestros "Torero", "La gartijillo", "Jarana" y "Bonarillo".

MUJERES TRABAJADORAS!
La plenitud de su felicidad al contraer matrimonio te la proporcionará un Préstamo Nupcial con el que podrás formar tu propio hogar. Infórmate en las Delegaciones de Subsidios Familiares o en las de la C. N. S.

DELEGACION PROVINCIAL SINDICAL

LAS PAGAS EXTRAORDINARIAS DEL 18 DE JULIO

Próximo ya el 18 de julio, fecha en que por disposición oficial se conmemora en toda España la Fiesta de la Exaltación del Trabajo, esta Delegación Sindical Provincial estima llegado el momento de recordar a todos los empresarios de la provincia que el deseo de nuestro glorioso Caudillo, muchas veces reiterado, es el de que festejen tan memorable jornada con el obsequio de una paga extraordinaria a todos y cada uno de sus empleados y obreros.

Bien conoce esta Delegación Sindical Provincial el altruismo y piadosos sentimientos de los empresarios gaditanos, por lo que este aviso, no supone, ni mucho menos, una vulgar conminación, sino solamente una sencilla y fraternal apelación a la característica generosidad gaditana y un cariñoso llamamiento hacia el mejor cumplimiento de los paternales anhelos de nuestro amado Generalísimo.

Espero, pues, que tendré el gratísimo placer de dar cuenta en su día al Mando Superior de Sindicatos de que los empresarios de esta provincia, haciendo honor a los dictados de su conciencia honrada y generosa, tuvieron para sus productores un valioso recuerdo digno de la solemnidad que se conmemora y de los indiscutibles merecimientos de los beneficiarios.

Cádiz, 7 de julio de 1943.—El Delegado Sindical Provincial.

DECRETO IMPORTANTE PARA LOS MUTILADOS ACCIDENTALES

SE LES APLICA EL TEXTO DE 12 DE JULIO DEL 40

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy un Decreto de la Presidencia del Gobierno por el que se dispone que los cabos y soldados de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, que en actos de servicios sufran lesiones de carácter definitivo o no potenciales, quedarán protegidos por el Decreto de 12 de julio de 1940 sobre mutilados accidentales, no siendo de aplicación, por tanto, lo dispuesto sobre incapacidad permanente por la Ley y Reglamento de Accidentes del Trabajo. Los fallecidos en dichos actos legarán a sus familiares, con derecho, los beneficios establecidos en la legislación vigente de Clases Pasivas para los fallecidos en acto de servicio.

Se atenúan los dolores de neuralgia y cáncer

CON EL EMPLEO DEL VENENO DE UNA VIBORA

Milán.—Los dolores de neuralgia y cáncer se atenúan enormemente con el empleo del veneno de la vibora "Ammodytas", según ha podido comprobar el profesor italiano Pape.

Con este veneno se produce actualmente la "viprasita" con las que se ha tratado con éxito la ciática, neuralgia, asma y otras afecciones de carácter crónico. Frecuentemente, bastan tres o cuatro inyecciones de suero para curar la primera de las enfermedades.—Efe.

NOTAS TAURINAS

LO QUE HAN TOREADO LOS ESPADAS-HASTA EL PASADO DIA 30

Hasta el pasado 30 de junio inclusive, los matadores de toros que a continuación se expresan han toreado en España y Portugal las siguientes corridas:

"Manolete", 27; Pepe Luis Vázquez y "Morenito de Talavera", 24; Juanito Belmonte, 23; Pepe "Bienvenida", 19; "Andaluz", 18; Antonio "Bienvenida", 16; Pedro Barrera, 13; "El Estudiante", 12; Paquito Casado, 10; Manolo Martín Vázquez, 9; Manolo Escudero, Rafael Ortega Gómez y "Morenito de Valencia", 8; Juan Mari Tabernero y "Valencia III", 7; Nicanor Villalta, "Dominguín", Curro Caro y La Serna, 6; Domingo Ortega y "Cagancho", 5; "Chicuelo" y "Gitanillo de Triana", 3; Miguel del Pino y José Ignacio Sánchez Mejías, 2; y Jaime Noain y Pepe Gallardo, 1.

Otro día publicaremos la relación de las toreadas por matadores de novillos, con picadores.

LOS CARTELES DE TARAZONA DE ARAGON

Los carteles de la feria de Tarazona de Aragón se han ultimado con las siguientes combinaciones:

Día 23 de agosto. Toros de don Arturo Sánchez Cobaleda, para "El Estudiante", Pepe Luis Vázquez y "Andaluz".

Día 29. Cuatro novillos de don Dionisio Calahorra, para Cayetano Ordoñez y Pepin Martín Vázquez.

Día 30. Presentación del espectáculo "Galas de Arte".

LA DE LA PRENSA DE BARCELONA

La Asociación de la Prensa de Barcelona está organizando una corrida a su beneficio que tendrá lugar el próximo domingo.

Actuarán, como rejoneador don Alvaro de Domecq, y como espada: Juanito Belmonte y Manuel Rodríguez "Manolete", desconociéndose hasta ahora quien será el tercer espada.

NOTICIAS DE PORTUGAL

En Setubal (Portugal) han organizado para la feria de Agosto las siguientes combinaciones:

Día 23. Corrida de toros para Curro Caro y Domingo González "Dominguín".

Día 24. Seis novillos para Pepe González "Dominguín", Luis Miguel y Antonio Caro.

PARA LOS CURIOSOS

De "Largatijo" y Mazzantini vamos a ocuparnos de nuevo en esta subsección.

El Califa y don Luis fueron a inaugurar la plaza de toros de Almería. Ambos se hospedaron en el mismo hotel o fonda, pero mientras el cordobés mostraba en un todo su innata modestia y sencillez, sin distinguirse ni un ápice de ninguno de sus subalternos el de Elgoibar hacia gala de su natural empaque.

Terminados los compromisos llegó la hora de "ahuecar el ala" y el fondista "clavó" a todos por igual.

Ya en la estación, reunidas ambas cuadrillas antes de partir el tren, "Largatijo" lleno de mal humor y descontento se dirigió a Mazzantini con estas o parecidas palabras:

—Osté tíe toa la culpa de este robo tan indirno.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

—Yo...? ¿Por qué?

—Por ese lujo que se trae. ¡Es claro! Nos han tomado por embaajores.

F. E. T. hace un siglo

Artículo premiado por la Delegación Nacional de Prensa en el Concurso "Jaime Balmes", correspondiente al mes de junio.

Encuentro nuestro siglo XIX algo mocho y menor, porque en vez de tener, como los demás, una estatura de cien años cabales, se queda en ochenta y ocho. Termina con nuestros últimas pérdidas en 1898, y comienza en 1810, año en que nació Jaime Balmes. Fijo su comienzo en 1810, porque a la sazón pisaban España 270.000 invasores franceses, por que en aquel año fueron derrotados del todo nuestros Ejércitos regulares, y porque en aquel instante hizo su aparición nuestro pueblo en la Historia como pueblo suelto, a manera democrática. Claro que en vez de presentarse degollando reyes y aristócratas (como debutó el de Francia), lo hace venciendo en guerrillas al capitán del siglo, Bonaparte.

Nacido en 1810, Balmes muere en 1848. Al año siguiente, Donoso se pone al servicio de la permanente España, y tres años después de morir Donoso nace Menéndez Pelayo. Así, pues, periodista, orador y filósofo, se pasan de mano a mano la antorcha y la conducen viva a través de las nieblas del XIX, desde el principio al final: defienden la antorcha española frente a la revolución europea, y por consiguiente, sirven a la revolución nacional, que de aquella llama tenía que encenderse. Mes de los tres, quien ahora nos interesa es Balmes, el periodista.

Ya era malo que en 1810 pulularan por la península 270.000 gabachos. Pero pronto pululaba en el último rincón de ella algo todavía peor: 200 diputados. Nosotros hemos comprobado que dos centenares de cotorras pueden dañar a un pueblo más que un cuarto de millón de bayonetas. La pajarrera gaditana se estrenó autorizando la libertad de imprimir, con lo cual se desató un enjambre de periódicos que rivalizaban tanto en ceguera como en cursilería. Hojas del tipo del "Robespierre Español", que redactaba la cónyuge de un empleado, repiten los latiguillos de Francia, al mismo tiempo que los españoles, faca en mano, dan cuenta de los franceses.

Los franceses fueron vencidos, los afrancesados nos vencieron.

Cuando a Balmes le toca la hora de tomar la pluma entiende que, buena o mala, la Prensa periódica ha llegado a ser "un hecho indestructible". Y va a la Prensa, primero con revistas como "La civilización" y "La sociedad"; después, con su gran periódico "El Pensamiento de la Nación". En la época ya este título resulta revolucionario, pues no se ve pensamiento nacional por ninguna parte. Elegido escrupulosamente y traducido lo más pedestre que entonces se pensaba en Europa, rebajado aún hasta tal nivel que, como dice Menéndez Pelayo, para hallarlo más bajo todavía sería preciso bucear en el intelecto perruno, constituye el pensamiento impreso del primer tercio del siglo XIX español.

La colección de "El Pensamiento" tiene la armonía, orden y fuero de las cosas concebidas de una vez, y a través de tres años: se desarrolla con la parsimonia y vigor de una obra de arquitectura. Balmes se encuentra con una España escindiéndose en dos: la de los liberales y la de los carlistas. El objeto de toda su vida es salvar a la nación de este descuadramiento y naufragio. Crea "El Pensamiento de la Nación", con el plan, declarado en una carta de "erigir el periódico en Gobierno", y

este designio le da toda su grandeza ejemplar en la historia de la Prensa. La piedra clave de su plan es el matrimonio de Isabel II con el conde de Montemolín, primogénito de don Carlos. Casar, en el sentido más textual de la palabra, la España actualista de los constitucionales y la España tradicional de los carlistas. "El Pensamiento" preparó este camino con una discreción, silencio e impetu admirables. Alrededor suyo se formó el partido monárquico nacional, y el "Conciliador", diario dirigido por Balmes indirectamente. Pero "El Pensamiento" mismo sólo desembolsó su proyecto matrimonial cuando la oportunidad llegó, y lo sirvió en tonces con acometividad y mesura ejemplares. Balmes viajaba a Francia, trabajaba con los políticos de allá, logró la renuncia de don Carlos en su hijo y redactó el manifiesto de éste, al mismo tiempo que, bajo el nombre del marqués de Viluma, creaba la fracción antiprogresista, en que se podría apoyar la Reina. Desde Madrid, Barcelona o París, publicaba sus libros y dirigía sus periódicos.

Bien había él previsto que sería de España si la Reina se casaba con un príncipe sin arraigo nacional, autoridad ni mando, con un "simple marido", como fué y mucho menos que "un simple marido", el famoso Rey consorte. Bien había previsto lo que iba a suceder si el principio y la fuerza de los carlistas quedaban excluidos de la España oficial. Cuando, efectivamente, España se despeña en esta sima, "El Pensamiento de la Nación" cesa y Balmes muere.

A los cien años de todo esto podemos decir, sin embargo, que Balmes ha vencido. Su tentativa de traer la tradición al Gobierno, esa tradición expulsada por un contubernio de maones con traidores y con idiotas; su tentativa de llevar el Gobierno a la tradición, reintegrando España a su ser natural, se ha cumplido, aunque un siglo más tarde; cuando el Caudillo en su decreto de unificación ha reunido estas tres letras: F. E. T.

¿No era éste, acaso, el pensamiento de Balmes? Sin el pasmo apaludado de sus contemporáneos, que recibían, abierta la boca, cualquier idea de importancia. Balmes cruzó repetidamente la frontera, y de vuelta de las verdades de Europa, vio la verdad española tan luminosamente, que la verdad por él profetada ha tenido que traducirse en fuerza al cabo de una centuria. Entre los precursores del nacionalsindicalismo ha de contarse este periodista que, en política nacional como en política internacional, supo defender nuestras posturas mejores de hoy y decimos como y de qué manera Dios es servido por la unidad; la grandeza y la libertad de España.

Luis PONCE de LEON.



Equipos para partos

Farmacia

GUTIERREZ

Servicio inmediato

Hoy viernes, a las 7 de la tarde, será conducido al

Cementerio el cadáver del señor

D. Juan Badillo Román

Esposo que fué de doña Josefa Román García

Que falleció ayer después de recibir los S. S.

Q. S. G. G.

Su viuda, hijos, hermanos, hija política, primos, sobrinos y demás parientes

Ruegan a sus amistades asistan al funeral en San Miguel, a las 6 y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver.

Vivia: Campana, 20

Suplica D. José Argudo y D. Manuel Badillo.

MARQUES DEL MERITO
VINOS Y CORDONES
JEREZ

Servicio de la Falange

C. N. S. DELEGACION SINDICAL LOCAL

Por el presente se pone en conocimiento de los industriales antes citados, que habiéndose recibido en esta Delegación un cupo de azúcar molida, asignado por la Vicesecretaría Provincial de Ordenación Económica, pueden pasarse por esta Sindical a partir del día de hoy y horas de once a una de la mañana, al objeto de hacerles entrega del valesindical correspondiente, teniendo en cuenta que dichos vales caducan el próximo día 15, a partir de dicha fecha pasarán a disposición aquellos vales no retirados, de la Jefatura Provincial.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera a 5 de julio de 1943.—El delegado sindical local.—P. A., El secretario.

PREVISION SOCIAL

Deberán presentarse en esta Corresponsalia "Previsión Social" calle 18 de Julio 1936 número 17 y horas de diez a doce de la mañana y de seis a siete de la tarde los ancianos que a continuación se citan, para un asunto relacionado con el expediente del Subsidiado de Vejez:

José Caravaca Asencio, Agustín Cortijo Piñero, Juan M. Garrido Valero, José Guillén Luengo, Rafael Hernández Cerda, José Jácome Casilla, Salvador Jiménez Domínguez, José Jiménez Estiva, Antonio Marimón Frexa, Rafael Muñoz Reguera, José Pino Gil, José Prado Martínez, Adolfo Ramírez Garzón, Cristóbal Rodríguez Mena, Josefa Romero Fernández, José Ruiz Pérez, Ana Sabarido Solano, José Sánchez Figueroa, Ramón Vadillo Buján, Isabel Ruiz García, Juana Aguilar Pazo, Antonio Alvarez Puerto, Juan Orellana Cortijo y José López Tirado.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 6 de julio de 1943.

GREMIO DE LA CONSTRUCCION

Se pone en conocimiento de los señores don Leonardo L. Borrero, don Bartolomé J. Camacho, don Enrique de Bobadilla, don Rafael Rivero Dávila, don Marcelo Godino González, don Antonio Valero Baeza, don Agustín Serrano Moreno, don Cayetano Rael Barcos, don José L. Liano Cerrero, don Nicolás Zamparero Narváez, don Adolfo Camacho, don Diego Gutiérrez, don Miguel Garrucho Moreno, don José Aranda Latorre y director colegio Salesianos de San José del Valle, que deberán pasarse por este Gremio Local, en el término de cinco días, y horas de 10 a 1 de la mañana, para retirar los vales correspondientes a un cupo de cemento que se ha recibido del Sindicato Provincial de la Construcción.

Asimismo se hace saber a los interesados, que aquellos que hayan retirado vales de cemento con anterioridad a este cupo, que deberán presentar certificado de los arquitectos directores de las obras, justificando la inversión del cemento recogido, ya que sin dicho requisito no se les entregarán los que obran en este Gremio Local.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera a 3 de julio de 1943.—El jefe del Gremio.

PAPEL, PRENSA Y ARTES GRAFICAS.—CUPO DE PAPEL

Delegación Sindical Local. Por el presente se pone en conocimiento de los industriales afectos al Sindicato Nacional del Papel, Prensa y Artes Gráficas que habiéndose recibido un cupo de papel asignado por la Provincial de este servicio, pueden pasarse por esta Delegación a partir del día de hoy, al objeto de hacerles entrega del vale sindical correspondiente. Teniendo en cuenta que dichos vales caducan el próximo día 17, a partir de cuya fecha pasan a disposición de la Provincial los no retirados.

Antonio Sánchez, Manuel Fernández, Francisco Salido, Carolina Narváez, Imprenta Municipal, Vda. de J. Falguet, Manuel Martín, Regimiento Artillería número 74, Jesús Gutiérrez, Imprenta de F. E. T., Jerez Industrial, J. M. Barroso, Hijos de M. Salido y Manuel Salido.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera, a 7 de julio de 1943.—El delegado sindical local.—P. A., El secretario.

SECCION FEMENINA

Delegación Provincial. Se recuerda a todas las afiliadas que se crean con derecho a solicitar la Medalla de la Vieja Guardia, que el plazo para ello termina el día 18 del corriente, por lo que deberán solicitar dicha recompensa a la mayor urgencia. La que quiera saber más detalles se pasará por esta Delegación Provincial (Departamento de Personal) de nueve a dos, cualquier día laborable, donde se le informará de cuanto desee.

La camarada Trinidad Baeza, deberá presentarse en esta Delegación Local, Medina, 2, piso alto, de nueve a dos, antes del 15 del corriente. La Secretaria Local.

¡Labradores!

aseguren sus cosechas en "AURORA" Compañía Anónima de Seguros. Subdirector: JOSE GARCIA PELAYO Santa María, 1.

Se necesita

local próximo a calle Caracuel, para almacén de efectos industriales.

Razón: Caracuel, 7. TELÉFONO 1385

Pérdida

Se ruega a la persona que haya encontrado en Santo Domingo un devocionario en inglés con dedicatoria familiar, lo entregue en Escuelas 18, don de será gratificada si lo desea.

EXPOSICION PROVINCIAL DE ARTESANIA

SE REUNE EL JURADO PARA CALIFICAR SU FALLO

En los salones de la Exposición organizada por la Jefatura Provincial de la Obra Sindical "Artesanía" e instalada en los locales de la Delegación Provincial de Educación Nacional se reunió para dictar el fallo el Jurado calificador de la misma.

Preside el delegado sindical provincial y actúa de secretario el jefe provincial de la Obra.

Están presentes los asesores artísticos señorita Isabel Iñamas, don Antonio Accome y don Francisco Prieto.

Recayó el siguiente fallo: ARTE TEXTIL Y SUS DERIVADOS Y AFINES.

Primer premio.—350 pesetas y Primera Medalla de Artesano. Para la dalmática de terciopelo negro con bordados en oro y plata de Adela Medina.

Segundo premio.—150 pesetas y Segunda Medalla de Artesano. Estandarte en malla de oro por las obreras del taller del Colegio de San Martín.

Tercer premio.—Paño en malla bordado imaginería, María Cristina Perdigones.

Quinto premio.—Diploma. Paño de tul bordado, Josefa Díaz. ARTE DE LA MUÑEQUERIA Y MARQUETERIA.

Primer premio.—350 pesetas y Primera Medalla de Artesano. Calesa en barro de Angel Martínez. Segundo premio.—150 pesetas y Segunda Medalla de Artesano. Tercer premio.—Diploma: Buque Escuela "Sebastián Elcano". Cuarto premio.—Diploma: "Flores de Levante".—Muñeca de Marín Verdugo.

Quinto premio.—Diploma: Arboladura de buque de pesca, Julián Rocca. FUERA DE CONCURSO.

El Jurado como resultado del atento estudio realizado acordó conceder los siguientes premios:

Primer premio.—350 pesetas y Diploma. Cruz guía procesional en madera tallada, Salvador García Piñero. Segundo premio.—200 pesetas y Diploma. Carpeta de cuero repujado, Aurora Mingo Perdigones.

Tercer premio.—100 pesetas y Diploma. Cruz dorada de José Ortega Vivero.

El reparto de premios habrá de tener lugar en fecha próxima que se dará a conocer oportunamente.

Este acto coincidirá con el de la clausura de la Exposición.

Se ha de hacer constar que el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento camarada Julio Pérez y Pérez y el alcalde camarada Alfonso Moreno Gallardo, han donado un premio de 350 pesetas cada uno. El resto de los premios han sido concedidos por la Delegación Nacional de la Obra Sindical "Artesanía".

Se recuerda a cuantas personas han expresado sus deseos de adquirir algunas de las obras expuestas que deben apresurarse a formular su propuesta definitiva, ya que según se ha indicado la clausura de esta Exposición tendrá lugar en fecha próxima.

DR. J. BARRIOS

Medicina interna. Consulta diaria de diez y media a doce y de cuatro a seis. SAN JUAN, 40. SANLUCAR

Pérdida

La de un mechero de plata grabado 27-3-33. Gratificarán espléndidamente a quien lo entregue al marqués de Santurce.

Propietarios y arrendatarios de fincas rústicas

La Asesoría Jurídica de GESTORUM PROVINCIAL está a su servicio. Horas de consulta: de 5 a 8. Angel Mayo, 6. Teléfono 1282

DEPORTES

Se crea en el Protectorado de Marruecos un organismo que centraliza todas las actividades deportivas

Tetuán.—Su excelencia el Alto Comisario tan entusiasta y propulsor del deporte, ha considerado conveniente la creación de un organismo, que centralice todas las actividades deportivas, gimnásticas y atléticas de la Zona, cuyo órgano rector, con funciones propias a la Delegación Nacional de Deportes, asume todas las facultades inherentes a aquéllas, con la que se entenderá para las competiciones de carácter nacional o internacional.

Dicha Junta delega varias funciones ejecutivas, y la función asesora a la Dirección de Educación Física, afecta a la Delegación de Educación y Cultura. Está presidida por el general de división y secretario general de la Alta Comisaría, don Salvador Múgica Buhigas.

La labor de coordinación y actividades que desarrollará, dentro de las normas federativas, esta Junta, se verá muy pronto con positivos resultados, como se obtuvieron en la región catalana cuando dicho general presidió otra Junta análoga a la creada en nuestro Protectorado.

Desde el próximo día 15 de julio todas las federaciones, asociaciones deportivas y clubs existentes en la Zona quedan vinculados a la menciónada Junta.

Fútbol Alfonso y Morera firmaron ayer por el Murcia

Ante la representación directiva del Real Murcia, que desde el día anterior se encontraba en nuestra ciudad, ayer firmaron la cartulina de profesionales por dicho club los delanteros xerecistas Alfonso y Morera.

XEREZ CLUB

A partir del día primero ha sido abierto el abono para la temporada 1943-44, el que podrán separar en Secretaría, de nueve a once de la noche.

FRENTE DE JUVENTUDES

Cuadro de clasificación del Campeonato Local de Fútbol:

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
J. San. Telmo	2	2	0	0	9	0	4
Imperial	3	2	0	1	9	4	4
Victoria	3	2	0	1	7	6	4
Imperio	2	1	0	1	4	4	2
D. Mecq	2	1	0	1	5	5	2
Atleuco J.	2	1	0	1	4	6	2
Olivar	2	0	0	2	2	8	0
Español	2	0	0	2	1	9	0

El domingo, día 11, y correspondiente al citado campeonato se celebrarán los siguientes encuentros: A las diez, Atlético y Juventud de San Telmo; a las 19.45, el Imperial y E. D. D. Mecq.

En un escaparate céntrico se encuentra expuesta la magnífica copa que la Directiva del Xerez Club gana para el vencedor del campeonato.

Los jugadores y seguidores de los equipos participantes hacen cábalas y comentarios sobre cuál será el Club poseedor de ella, y que has a el presente, todos pueden aspirar al título y más que a él al trofeo que el Xerez Club ha donado, conocedor de la importancia de estos campeonatos locales, ya que de ellos pueden salir jugadores que en un futuro próximo denandán los colores de nuestro primer equipo.

Campeonato escolar.—A las doce, jugarán los equipos de los Centros de Enseñanza, Escuela del Sagrado Corazón de Jesús y E. P. de Comercio. LA NACIONAL DE FUTBOL SE REUNIRA ESTE MES EN MADRID

Legemos en "Gol". "En la mañana del domingo, apenas terminado el reparto de trofeos y premios en la Federación Castellana, tuvimos el gusto y la ocasión de abordar unos momentos al secretario de la Federación Española de Fútbol, señor Sánchez Ocaña. —¿Nada nuevo que decirnos? —En absoluto de momento.

—¿Y la anunciada nota de las reuniones a raíz de la final?

—Hubo algo, acuerdos y estudios sobre varios asuntos; pero puede decirse que todo quedó para fecha próxima: para la reunión que se celebrará este mes, y cuyo: acuerdos tendrán carácter decisivo.

—¿Para cuándo?

—Alrededor del 20, día más o menos. —¿Aquí en Madrid?

—Sí; en Madrid. Un apretón de manos, fuéese y no hubo más.

Ya lo saben, pues, todos. Los pequeños—los de segunda y tercera—y los grandes, los históricos. En la tercera decena de mes quedará decidido y acordado cuanto se espera con ansiedad en relación con las grandes competiciones del fútbol español. Y, a lo mejor, alguna cosa más.

Ciclismo

OBRA SINDICAL "EDUCACION Y DESCANSO" Campa ciclista

Organizada por esta Corresponsalia Local de Educación y Descanso una carrera ciclista para el día 18 de julio, "Fiesta de la Exaltación del Trabajo", todos los aficionados que deseen participar en ella, deberán pasarse por la Delegación Sindical Local (calle 18 de Julio 1936 números 17 y 19) para recibir los datos que precisen de cinco a siete de la tarde cualquier día laborable.

Carreras de caballos

EN LASARTE. San Sebastián.—La temporada de carreras de caballos de Lasarte comprende nueve reuniones, que se celebrarán todos los sábados, en las fechas que se señalan a continuación: Mes de julio: Días 17 y 31. Mes de agosto: Días 7, 14, 21 y 28. Mes de septiembre: Días 4, 11 y 18.

Hockey

sobre patines UN JEREZANO DESTACA EN ESTE NUEVO DEPORTE

En Madrid se ha disputado en estos días la Copa "Informaciones" de Hockey sobre patines, nuevo y espectacular deporte que pese a su actual iniciación y a noarse todavía con una pista adecuada, ha congregado en el Frontón "Fiesta Alegre" de la capital, a numerosísimos aficionados. Como detalle interesante de este torneo, cuya clase se desconoce totalmente en Jerez, figura la participación y el triunfo, pese a ser derrotado su equipo, de un joven paisano.

Se trata de José Iglesias Jiménez, hijo del jefe de los talleres de "Jerez Industrial", don Manuel, quien formando parte del equipo de Técnicos Industriales del SEU, ha contendido con el del SEU de Madrid, vencedor en la prueba, y su clase y preparación, su agilidad y cintura, han sido favorablemente recogidos por los críticos deportivos de "Arriba", "Pueblo", "Alcazar" y otros diarios madrileños, quienes en sus respectivas apreciaciones auguran a Iglesias un destacado lugar entre las próximas figuras de este nuevo deporte que ha comenzado bajo los mejores auspicios tanto por la calidad de los jugadores sobre patines, como por la que ha interesado a los deportistas.

De los cinco tantos marcados por el quinteto de Técnicos Industriales, dos lo fueron por Iglesias, en un alarde de rapidez y colocación.

El delegado más del ate en Alg te en Alg las reuniones de Labrad Tarifa, Zarcinas. Her constituida.

Exquisitos Justicia, 10

Pe CAS

L F J

AGENTE 8

Don

DR. BECERRO

ASMA, ALERGIAS (AQUECAS, URTICARIAS, SOZEMAS EDEMA DE QUINCKE, ETC.) ENFERMEDADES DE LA MUJER

PARTOS

CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA FRANCOS, 19. TELEF. 2081

REAL TESORO
JEREZ COÑAC

CASA PALACIO
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios. — Cuartos de baño. — Azulejos. — Zócalos de dibujos.
Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Sor Malalía, 43, 45 y 47. — Teléfono 1874.
JEREZ DE LA FRONTERA

Peluquería de señoras,
"E S T R U G O"
PERMANENTE EN TOI OS LOS SISTEMAS—TINTES Y DECOLORACIONES—LARGA, 77— TELEFONO 1420

Muebles de tubo de acero
"F L I C O"
Lo más elegante, confortable y económico



DR. BECERRO
ASMA, ALERGIAS (AQUECAS, URTICARIAS, SOZEMAS EDEMA DE QUINCKE, ETC.) ENFERMEDADES DE LA MUJER
PARTOS
CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA FRANCOS, 19. TELEF. 2081

IMPORTANTES ACTOS SINDICALES EN ALGECIRAS

Bajo la presidencia del Delegado Sindical Provincial se constituye en Algeciras la Cooperativa del Campo

En la noche del sábado último tuvo lugar un importantísimo acto en la Casa Sindical de Algeciras para proceder a la constitución oficial de la Cooperativa del Campo de aquella demarcación, que quedará integrada en la Unión Territorial de Cooperativas del Campo de esta Provincia.

Presidió el delegado sindical provincial camarada Monforte Extremiana, acompañado del jefe local del Movimiento camarada Silva, jefe de la Hermandad de Labradores y todos los delegados de Servicio del Partido.

Después de unas palabras de salutación del delegado provincial se procedió a la lectura de los Estatutos porque ha de regirse la citada Cooperativa, Estatutos que fueron aprobados por unanimidad, así como la Junta Rectora de la misma.

A continuación el delegado sindical provincial pronunció un interesante y enjundioso discurso, resaltando la gran importancia del acto que se celebraba. Hizo una clara y minuciosa exposición del alcance y beneficios que reporta la Cooperativa, así como de la importancia y trascendencia del Movimiento Cooperativista que se produce en el campo español.

También hizo resaltar el interés de la Organización Sindical por todos los problemas del campo español, para lo cual crea entidades sindicales y para Sindicatos al servicio de esta rama de la producción demostrando así con hechos y no con palabras la preocupación de Falange por estos problemas.

El camarada Monforte terminó su admirable disertación con una emocionada invocación al esfuerzo común que es preciso, y obligado realizar para un fecundo y rápido incremento de la producción agrícola, único medio de hacernos dignos y merecedores de la estimación de nuestro invicto Caudillo, que para fortuna nuestra y bien de la Patria le Providencia nos ha deparado.

Las palabras del delegado sindical provincial fueron escuchadas con la mayor atención y acogidas con el máximo entusiasmo.

El camarada Monforte en nombre de Dios al servicio de España declaró constituida la Cooperativa del Campo, de Algeciras.

El delegado sindical provincial además del acto reseñado anteriormente en Algeciras, celebró el domingo las reuniones previas para la constitución de Hermandades Sindicales de Labradores en las localidades de Tarifa, Zahara de los Atunes y Yacinas, Hermandades que quedarán constituidas con las correspondientes

Cooperativas del Campo, en un plazo muy breve.

LA FIESTA DE LA EXALTACION DEL TRABAJO Y LA PAGA EXTRAORDINARIA A LOS PRODUCTORES

Ha bastado una ligera indicación nuestra respecto al abono de una paga extraordinaria de los empresarios a sus productores con motivo de la cercana Fiesta de Exaltación del Trabajo, para que aquéllos se apresten al cumplimiento de esta particular y afetuosa advertencia.

Y es que los empresarios gaditanos, espléndidos y generosos por naturaleza, no necesitan de recordatorios en todo aquello que el deber les impone y su alma piadosa les ordena.

En Cádiz y su provincia, de ello estamos seguros, no habrá empresa, chica o grande, modesta o poderosa, que deje de gratificar a sus empleados y obreros en la inolvidable conmemoración del 18 de julio.

A efectos estadísticos esperamos que todos los empresarios, tanto los de la capital como los de los pueblos de la provincia, envíen a las oficinas del Enlace Provincial de Prensa y Propaganda Sindical, Isaac Peral 20, tercero, nota detallada respecto a la importancia y clase de la dádiva otorgada a sus productores.

BILLETES KILOMETRICOS

Reservas de asientos en tren exprés. Despachos gran y pequeña velocidad. Reclamaciones. Gestión o liquidación inmediatas. Agencia de Ferrocarriles. Viuda de Bernal. Angustias, 5. Teléfono 1916

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. MANUEL ARILLO PARRA

Que falleció el día 29 de Mayo de 1943, a los 21 años de edad, víctima de desgraciado accidente

R. I. P. A.

Sus padres don Manuel Arillo y doña Catalina Parra y demás familia.

SUPPLICAN una oración por su alma y asistan al funeral que se celebrará en el convento de S. Francisco mañana sábado a las diez de la misma.

Exquisitos Vinos de Valdepeñas Bodegas GARCÍA SAN MILLÁN Justicia, 12 - Teléfono 1163 Servicio a domicilio

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA
CASA FUNDADA EN 1730
TRES MARCAS DE JEREZ
TRES MARCAS DE COÑAC

LA RAZA CARLOS I
RIO VIEJO FUNDADOR
JANDILLA TRESCEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq
DEPOSITO: REMEDIOS, 2.-TELEFONO 1303

Las valadas en la Alameda Fortún de Torres

Con la mayor animación tienen lugar las veladas veraniegas en la hermosa Alameda Fortún de Torres.

Anoche se celebraron las fiestas organizadas por los industriales allí establecidos. Hubo fuegos artificiales y como final de fiesta la rifa-sorpresa que correspondió al número 4311, resultando agraciada la señorita Con suelo Benítez Tejero.

En noches sucesivas habrá programas y rifas que constituyeron agradable obsequio a los concurrentes a este bello paseo.

Cartelera

E. V.

Villamarta

REPOSICION

de la sensacional novela cinematográfica

Los cuatro hombres justos

según libro de EDGARD WALLACE versión española

SAN AGUSTIN

Exitó enorme de la colosal película WARNER BROS

La tragedia de Luis Pasteur

por PAUL MUNI en español

ASTORIA

Santa Rogelia

emocionante y sugestiva película española

por RAFAEL RIVELLEŚ y JUAN DE LANDA

Pérdida

La de una carterita-llavero, conteniendo tres llaves; se gratificará al que las entregue en Medias Mario.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14
370 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital autorizado	200.000.000 de ptas.
Capital totalmente desembolsado	150.000.000 "
Reservas	9.528.661,55 "

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, 1 JEREZ DE LA FRONTERA

Vida Religiosa

Santo del día.—Santa Verónica de Julianis.

Jubileo Circular.—En las RR. Carmelitas de la Caridad. Mañana: En dicha iglesia.

En Santiago.—Siguen con el mayor esplendor los cultos del novenario a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, a los que asiste numerosa concurrencia de fieles.

A las ocho de la tarde, con sermón por el R. P. Maximiliano Rubio, rectorista, de la residencia de Carmona.

Todos los días, a las ocho y media, hay misa rezada y a las nueve, misa cantada.

El día 13, último de la novena, habrá misa de Comunión, a las nueve, y por la tarde, a las siete, consagración de los niños a la Santísima Virgen, terminando los cultos con la tierna ceremonia del besamanos a Nuestra Señora.

En el Carmen.—Cuarto día de la novena preparatoria, dando comienzo el ejercicio, a las ocho de la tarde.

Los sermones están a cargo del prior R. P. Alberto Caballero.

En San Juan de Letrán.—Hoy viernes, a las ocho de la tarde, el ejercicio de la Corona Dolorosa y rezos en honor de Nuestro Padre Jesús Nazareno.

En las Angustias.—A las siete de la tarde, los cultos semanales en honor de dicha querida imagen titular.

En San Lucas.—Hoy viernes, a las siete y media de la tarde, los acostumbrados cultos en honor de Nuestro Padre Jesús e nsus Tres Caidas.

En las Carmelitas.—Solemne novena que las Religiosas Carmelitas de la Caridad dedican a su Amantísima Madre la Santísima Virgen del Carmen en la iglesia de su colegio.

Todos los días misa a las ocho, con motetes.

Por la tarde, a las ocho, exposición de Su Divina Majestad, estación, santo rosario, ejercicio de la novena y sermón a cargo del señor don Juan Torres Silva.

El día 16, día de la festividad, a las nueve, misa cantada de Comunión general.

NOTA.—Por circunstancias imprevistas e inevitables no darán comienzo los sermones hasta el sábado, tercer día de la novena.

LOS VIERNES DEL SANTO CRUCIFIJO

Esta tarde se celebrará en San Miguel, a la hora acostumbrada, el ejercicio semanal que la fervorosa Hermandad del Santo Crucifijo dedica a su venerada titular.

Cine Santiago

(Junto a Escuela C. B.)

Desde las 10 15

Otro grandioso acontecimiento va a pasarse por la pantalla de este local.

Metro Goldwyn Mayer presenta

CLAR GABLE

ROBER MONTGOMERY

Cuando el diablo asoma

Tres idolos de la pantalla unidos por primera vez en un gran Films Se aproxima

Sor Angélica

LA VIGILIA DE ESPIGAS DE LA SECCION DE SEVILLA

La Adoración Nocturna de Sevilla celebrará en la noche del sábado al domingo en el pueblo de Cantillana, su tradicional Vigilia General de Espigas, habiendo recibido la Sección de Jerez del Consejo Diocesano la oportuna invitación para asistir a dicha solemnidad eucarística.

PARA QUE LOS OBREOS

puedan hablar a sus hijos y familiares de la generosidad y buen corazón de sus empresarios en el gran día 18 de julio, basta con ofrecerles en esa fecha una paga extraordinaria. El dispendio no sería excesivo y en cambio la gratitud del favorecido pagaría con creces tan simpática esplendidez.

LA ASOCIACION DE HIJOS DE MARIA DE CADIZ

Pasado mañana domingo realizará una excursión a esta ciudad la Asociación de Hijos de María de Cádiz.

En el Paraninfo de nuestro Instituto Nacional de Enseñanza Media tendrá lugar a las seis de la tarde de dicho día un solemne acto luterario musical con sujeción al siguiente programa:

Primero.—Justificación del acto, por el joven don Jaime Gandarias Amiattegu, vicepresidente de la Congregación.

Segundo.—Primera parte del recital poético, a cargo del joven y notable recitador, hijo de María, Carmelo Gandarias Amiattegu.

“La Inrianta Jorobadita”, José María Peman.

“Luengencia de Carmona”, Fernando Villalon.

“El Embargo”, José María Gabriel y Galán.

Tercero.—Concierto de piano por el joven don José Luis Marcos Mancebo, alumno del Conservatorio y Primer Premio de piano de Cádiz, que interpretará:

SCHERZO 2.ª OP. 31 (Chopin).

Cuarto.—Breve intervención de don Ramon Alvarez Simgo, fundador de la Asociación.

Quinto.—Segunda parte del recital de poesías por el ya citado señor Gandarias.

“Farolero”, J. Carlos de Luna.

“Este es el billete que envío un cortesano atrevido a una reina que tenía los ojos verdes”, José María Peman.

“El Lorito Real”, J. Carlos de Luna.

Sexto.—Estudio de Chopin y Polonesa del mismo autor, por el mencionado señor Marcos Mancebo.

Séptimo.—Cierre del acto por el presidente de la Congregación, Primer Premio en varios certámenes literarios, don Manuel Pérez de Cos.

Octavo.—Himno Nacional.

La entrada al acto es completamente gratuita. Las invitaciones pueden recogerse en la Conserjería del Instituto en cuyo Paraninfo se ha de celebrar.

Cine Alcázar

VARIEDADES

Hoy viernes, a las 10,15 en sección continúa

Una mujer en peligro

gran superproducción nacional por

ANTONIA COLOMÉ

Precios populares

Fiallo

Retratos de Primera Comunión Material fotográfico Laboratorio para aficionados

En vísperas de la constitución y funcionamiento del Consejo Provincial de Ordenación Bancaria

No pasarán muchos días sin que aparezca publicada en la prensa la convocatoria que haya de hacer el delegado provincial para la reunión del Consejo Provincial de Ordenación Económica.

La trascendental y patriótica misión que el mando superior de Sindicatos encomienda a este Consejo justifica perfectamente nuestra insistencia en poner de relieve, empleando en ello todo el valor de nuestra pluma, cuanto han de significar en el campo de la economía provincial los acuerdos y decisiones del mismo.

Para que nuestros lectores puedan comprender con exactitud y justeza la importancia de este organismo, cuya constitución y funcionamiento no se ha de hacer esperar, basta con que recordando o volviendo a leer nuestro anterior artículo sobre el particular, valoricen la personalidad técnica de todos y cada uno de los elementos que han de integrar este Consejo.

En él estarán representados los más importantes servicios sindicales, así como los organismos oficiales de carácter agronómico, industrial y social, y para reforzar este conjunto, a todas luces interesante y prometedor, queda la facultad que la Delegación Nacional de Sindicatos confiere al delegado sindical provincial de elegir libremente aquellas figuras que en los mencionados aspectos de la vida ciudadana le garanticen la mayor eficacia en la resolución de los complejos y serios problemas planteados.

Ni una sola de las cuestiones que afectan a la economía de la producción en la provincia, cuya situación

no esté resuelta, ha de escapar al estudio y examen imparcial y recto de este Consejo, cuyos componentes han de poner su voluntad, sus conocimientos y su capacidad al servicio de España; que servicio de la Patria es laborar con desinteresado ardor y con fe de apostolado por la más rápida solución de los problemas provinciales pendientes.

Y si la importancia de este Consejo está plenamente demostrada, deber de todos y especialmente de los técnicos en materia económica es prestarle la más amplia y decidida colaboración al objeto de que sus sesiones sean todo lo fecundas y provechosas que el interés nacional exige y reclama.

Muy pronto podremos ofrecer como justificación de la trascendencia que concedemos al trabajo encomendado a este Consejo el programa de los asuntos que ha de conocer, tratar y resolver.

Pedimos a Dios conceda los mayores entusiasmos y los más grandes aciertos a cuantos, por derecho propio o por designación expresa del delegado sindical provincial, hayan de tener a su cargo el examen y la resolución de cuantos asuntos constituyen hoy la esencia de la vida económica en la provincia gaditana.

Prometemos seguir hablando, o mejor dicho, escribiendo de este gran acontecimiento sindical, que estimamos inmediato, hasta el instante mismo en que podamos anunciar la fecha exacta en que por primera vez ha de reunirse el Consejo Provincial de Ordenación Económica de Cádiz.

El Papa pone de relieve el espíritu católico de España

AYER RECIBIO AL COLEGIO ESPAÑOL PONTIFICIO

Ciudad del Vaticano.—Con motivo del 50 aniversario de la fundación del Colegio Español Pontificio de San José, el Sumo Pontífice ha recibido en audiencia particular al rector y miembros del colegio.

Su Santidad Pío XII pronunció una breve alocución en español, en la que elogió la actividad desplegada por el colegio y puso de relieve el espíritu católico que anima a la nación española.

Al terminar la audiencia, el Papa dió su bendición a los presentes y al pueblo español.—Efe.

Roma. Al recibir hoy a los profesores y alumnos del Pontificio Colegio español de San José el Santo Padre pronunció un breve discurso en castellano y dirigiéndose a los alumnos les dijo, entre otras cosas: "Estais destinados en vuestra mayor parte a ser los cultivadores y mantenedores de la alta ciencia eclesiástica española."

Más adelante, Su Santidad dijo de dicha institución: "Lo consideramos doblemente nuestro por Pontificio y por español."

Evocó luego las dos personalidades que con más intensidad y decididamente trabajaron por la creación y sostenimiento del Colegio español de Roma: el Papa León XIII y el sacerdote de Tortosa don Manuel Domingo Solís.

Recordó luego el Papa el ejemplo dado por dicho centro en el curso de la guerra civil española durante la cual 104 sacerdotes procedentes del Colegio de San José cayeron víctimas de los rojos.

Ejemplos—agregó—que el clero secular español debe tener siempre presentes son los del Beato Juan de Avila, de San José Oriol y el de Jaime Balmes.

El discurso del Santo Padre duró aproximadamente quince minutos y su texto oficial no se publicará hasta mañana en el "Observatore Romano".—Efe.

AUDIENCIA AL MINISTRO DE FINLANDIA

Ciudad del Vaticano.—El Sumo Pontífice ha recibido en audiencia particular al enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Finlandia, acompañado de su esposa.

También recibió al obispo de Ljubiana.—Efe.

La aviación italiana ataca en las costas tunecinas

Los aeródromos de Sicilia, bombardeados

Roma.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas: Aviones torpederos italianos han efectuado incursiones de ofensiva, coronadas por el éxito, a lo largo de las costas tunecinas; dos barcos con un total de 13.000 toneladas resultaron tan gravemente alcanzados por los proyectiles que puede darse por segura su pérdida.

Las acciones aéreas enemigas contra Trapani, Puerto Empedocles y Catania han causado daños ligeros y un corto número de víctimas entre la población. Catorce aparatos fueron destruidos por el tiro de la DCA; tres en Trapani, cuatro en Puerto Empedocles y siete en Catania.

Los cazas del Eje derribaron en combate cinco aviones enemigos sobre Sicilia.—Efe.

PARTE ALEMANA

Berlín.—Del comunicado alemán: En la costa meridional siciliana, las defensas antiaéreas germanoitalianas han derribado diez aviones anglosajones, en su mayoría multimotores.—Efe.

ATAQUES AEREOS A LOS AERODROMOS ITALIANOS

Argel.—Comunicado del Cuartel General aliado en Africa del Norte: Ayer y antes de anoche bombarderos nocturnos de las Aviaciones del Noroeste africano continuaron sus ataques contra los aeródromos enemigos.

Diez aviones adversarios fueron destruidos por los cazas de la escuadra. Cazas de bombardeo efectuaron varias incursiones contra las comunas sicilianas.

Cinco aparatos aliados no han regresado.

Según noticias recibidas ahora resulta que durante los combates aéreos librados el 6 de julio fueron destruidos otros dos aviones enemigos.—Efe.

PARTE INGLES

Londres.—Comunicado del Ministerio del Aire:

Durante la jornada los aviones británicos efectuaron vuelos de ofensiva y de patrulla en el Norte de Francia y Países Bajos.—Efe.

BALANCE DE UN AÑO DEL OCTAVO EJERCITO AEREO YANQUI

Washington.—El octavo ejército aéreo norteamericano que tiene su base en Inglaterra ha cumplido su primer año de actuación contra las fuerzas del Eje.

Durante este primer período de tiempo se han llevado a cabo 68 incursiones contra el enemigo, habiendo sido destruidos 120 objetivos militares.

El peso de las bombas arrojadas sobre Alemania y países ocupados es de 11.493 toneladas.

1.199 aviones fueron derribados por los aparatos norteamericanos y 325 fueron gravemente averiados.

Las pérdidas norteamericanas se elevan a 276 aparatos.—Efe.

Argentina celebra hoy su Fiesta Nacional

12.000 HOMBRES PARTICIPARON EN UN DESFILE MILITAR

Buenos Aires.—Las fiestas que se celebrarán mañana con motivo del aniversario de la independencia argentina revestirán excepcional esplendor.

Más de 12.000 hombres, entre ellos las dotaciones de los barcos de guerra, desfilarán por la Avenida de Alvear ante el general Ramírez.

La ciudad se encuentra iluminada y engalanada.—Efe.

DANZAS FOLKLORICAS ESPAÑOLAS EN BUENOS AIRES

Buenos Aires.—Con extraordinario éxito y gran lujo de presentación y vestuario, por primera vez en el Teatro Avenida se ha dado el espectáculo de danzas folklóricas españolas. Las sucesivas estampas presenta-

Giraud almuerza con Roosevelt

Washington.—El general Giraud ha sido invitado a almorzar por Roosevelt en la Casa Blanca.

También fué invitado el alto jefe de Estado Mayor de Roosevelt.—Efe.

VIAJE AL CANADA

Otawa.—El general Giraud irá al Canadá en la semana próxima, según se anuncia oficialmente.—Efe.

SE REUNE EL COMITE FRANCES DE LIBERACION

Argel.—El Comité francés de liberación nacional se ha reunido esta mañana en sesión plenaria bajo la presidencia de De Gaulle. La reunión comenzó a las dos de la madrugada y al medio día de hoy continuaba todavía.—Efe.

Argel.—La reunión del Comité nacional de liberación francés terminó a las trece horas. Se discutieron asuntos de trámite.—Efe.

El Ejército nacional indio desfila ante el general Tojo

LE ACOMPAÑABA CHANDRA BOSSE

Shonan (Singapur).—El Ejército nacional indio ha desfilado ante el Presidente del Consejo japonés, general Tojo, a quien acompañaba el comandante jefe del Ejército, Subhas Chandra Bose. Este pronunció un discurso patriótico.

Oficiales y soldados del Ejército son indios en su totalidad y llevan uniforme oriental con los colores nacionales de la India.—Efe.

das con habilidad tuvieron un éxito extraordinario.—Efe.

Disminuye la producción de guerra yanqui

STIMPSON ANUNCIA QUE SE DEBE A TRANSFORMACIONES EN LAS FABRICAS

Washington.—La producción de material de guerra norteamericano si no ha seguido en el mes de mayo el mismo ritmo que en meses anteriores se debe a la transformación de las fábricas para la producción de nuevos tipos que la experiencia del campo de batalla exige, ha declarado el jefe de la oficina de producción de guerra norteamericana, Stimpson.—Efe.

ROOSEVELT CONDECUA A CHANG-KAI-CHEK

Chungking.—Por orden de Roosevelt, Chang-kai-chek ha sido condecorado con la Orden de la Legión del Mérito.

Las insignias le fueron entregadas por el comandante en jefe de las fuerzas norteamericanas en China, Birmania y la India.

A la ceremonia de entrega asistió la señora del general Chang-kai-chek.—Efe.

ACTUACION DE LA D. C. A.



Restos de un avión anglosajón derribado por la artillería antiaérea alemana al intentar pasar la costa del Canal e introducirse en territorio francés. (Foto Trasocéano)

El director general de Prisiones visita una cárcel de mujeres en Madrid

Van a ser instaladas fábricas paro que las reclusas se especialicen en diversos oficios

Madrid.—El director general de Prisiones ha visitado esta mañana la cárcel de mujeres de Ventas. En unión de la directora y del personal femenino del establecimiento, oró unos instantes en la capilla de la Prisión.

Después probó el rancho de las reclusas. Seguidamente recorrió las dis-

tintas galerías, celdas, enfermería y los talleres.

La visita fué muy detenida. Hizo grandes elogios de la instalación y funcionamiento de los distintos servicios y prometió ampliar los talleres de costura y bordado, con clases de taquigrafía y mecanografía, en las escuelas montadas por la Sección Femenina de F. E. T. de las Jons, que realiza una brillantísima labor. También serán montados servicios de peluquería y manicura, fábrica de flores y muñecos de trapo, con objeto de que las reclusas se especialicen.

La visita terminó a las dos de la tarde.—Cifra.

La Junta de Reconstrucción de Madrid da por finalizada su misión con la aprobación de un anteproyecto

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro de la Gobernación, don Blas Pérez, se ha reunido la Junta de Reconstrucción de Madrid.

Asistieron, además, los directores generales de Regiones Devastadas y Arquitectura, gobernador civil, alcalde de Madrid, fiscal delegado de la Vivienda y los representantes de los Ministerios de Ejército, Obras Públicas, Agricultura e Industria y Comercio, el general Alvarez Arenas y los señores Fernández Navarrete, González de Andrés y Nieto Antúñez, respectivamente, y don José Gas con y Marin, con el señor Triana, que actuó de secretario.

La Junta terminó sus estudios sobre el anteproyecto de ley de bases para la ordenación de Madrid, que será sometido a la aprobación de la superioridad, así como el plan general, redactado, de urbanización y zonas de influencia.

Con ello la Junta de Reconstrucción ha dado cima a la tarea que se le confiara al crearse dicho organismo, auxiliada en su labor por prestigiosos elementos técnicos de diversas especialidades.

La Embajada argentina en Chile, destruida por un incendio

Buenos Aires.—La Embajada argentina en Santiago de Chile ha sido destruida por un incendio.—Efe.

Descubrimiento de 515 planetoides

Berlín.—Han sido descubiertos 515 planetoides entre Marte y Júpiter por el profesor Stark, del Instituto Copernic, de Berlín-Dahlem. Anteriormente había sido fijado su número en 1024. Muchos de los nuevos asteroides descubiertos tienen un diámetro inferior a veinte kilómetros.—Efe.

Se detiene al autor de más de cuatrocientos asesinatos

Madrid.—La Jefatura Superior de Policía dió a conocer a mediodía a los periodistas la detención por funcionarios de la Comisaría del distrito de Palacio del significado elemento rojo Antonio Gago González, que actuó como voluntario con las milicias que se dirigieron al frente en los comienzos del Alzamiento, donde alcanzó la ca-

tegoría de teniente. Más tarde fué designado jefe de cartografía del Estado Mayor de la 74 Brigada Mixta, con residencia en Villafranca.

A últimos del año 1937 fué trasladado a la 19 División en calidad de jefe de operaciones del Estado Mayor de la misma, teniendo el puesto de mando en el pueblo de Belalcázar.

Como jefe de Brigada estuvo en diferentes frentes de combate y en las diligencias e investigaciones practicadas por la Brigada Político-social, se ha descubierto que Gago González es responsable de más de 400 asesinatos durante el tiempo que desempeñó las mencionadas jefaturas.

Dos soldados que intentaron pasarse al campo nacional fueron asesinados por orden de Gago en presencia de toda la fuerza, que ordenó formar para tal acto. Igual suerte corrían los que por cualquier circunstancia retrasaban su incorporación, aunque sólo fuera por un día, y aquellos que tenían antecedentes políticos derechistas y religiosos, simulando al darles de baja que habían sido fusilados por intento de evasión.

Entre la población civil causó también innumerables víctimas en los distintos pueblos y ciudades a donde llegaba la Brigada de la que era jefe.—Cifra.

Carga de bombarderos



Personal de tierra de un aeródromo alemán en el Este, carga a bordo de un avión las pesadas bombas que éste llevará en su vuelo contra el enemigo. (Foto Trasocéano)